

## 160 godina varaždinskog, ali i hrvatskog vatrogastva

14.6.2024.



Dobrovoljno vatrogasno društvo Prvi hrvatski dobrovoljni vatrogasni zbor u Varaždinu svečanim mimohodom i vatrogasnom vježbom „Sigurnost 2024“ obilježilo je 160-tu obljetnicu rada. Tako su varaždinskim Kapucinskim trgom svečanim mimohodom vatrogasaca i vatrogasnih vozila prodefilirali, ešaloni javnih vatrogasnih postrojbi 17 županija i Grada Zagreba, a među njima su bili i ešaloni Intervencijskih vatrogasnih postrojbi Hrvatske vatrogasne zajednice, MORH-a i HGSS-a te brojni drugi. U programu svečanosti sudjelovali su helikopter i kanader.

Potom je održana i vatrogasna vježba „SIGURNOST 24“ kojom se prikazalo djelovanje vatrogasaca prilikom nesreće u prijevoz opasnih tvari cestovnim vozilom, kao i spašavanje osoba iz objekta zahvaćenog požarom.

Nakon ceremonije mimohoda i vježbe uslijedila je svečana sjednica u varaždinskom HNK-a.

Kao što je su svom govoru naglasio predsjednik najstarijeg dobrovoljnog vatrogasnog društva u Hrvatskoj Radovan Martinec obilježavanje ovako velike obljetnice u sebi nosi brojne poruke.

- Pokazujemo javnosti da smo tu i da na nas uvijek mogu računati. Prilika je to da svima koji su dali svoje slobodno vrijeme, zdravlje, pa i život da pomognu drugome, zahvalimo i odamo počast, ali i da mladim generacijama usadimo obveza čuvanja tradicije dobrovoljnog vatrogastva, ali i visoke operativne spremnosti društva. Vjerujem da ćemo i dalje činiti sve potrebno da se dobrovoljno vatrogasno i dalje uspješno razvija, na dobrobit i sigurnost naših građana – rekao je, između ostalog, Radovan Martinec.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak zahvalio se svima onima koji su gradili i grade vatrogastvo na području Varaždinske županije.

- Čestitam vam na 160 godina varaždinskog, ali i hrvatskog vatrogastva. Obljetnicu smo započeli prije dva tjedna promocijom monografije, nastavili mimohodom i vatrogasnom vježbom gdje smo imali prilike vidjeti čime su to nekada vatrogasci raspolagali, a čime raspolazu danas. Ali, ono najbitnije za istaknuti je ta toplina, empatija, požrtvovnost, pomoć onima kojima je najpotrebnije. To je ono što nas čini boljim, naprednijim i sigurnijim. Da nema toga, te ljudskosti, sigurno bi bilo puno teže. Upravo zbog vas i svih sastavnica domovinske sigurnosti svatko se na području Varaždinske županije može osjećati dobro i sigurno – poručio je župan Stričak.

Prigodnim riječima na svečanoj sjednici obratili su se i gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj, zapovjednik Gasilske zveza Slovenije Zvonko Glažar, glavni vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković te izaslanica predsjednika RH Melita Mulić.

Bila je to i prigoda da se zaslužnima uruče vrijedna priznanja. Tako su Plaketu počasnog člana dobili župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, zamjenica župana Silvija Zagorec, gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj, načelnik PU varaždinske Predrag Benčić te pročelnica Upravnog odjela za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Anica Mušanović.

Dodjeljela su i odlikovanja za posebne zasluge, zlatne vatrogasne medalje, zlatne vatrogasne plamenice, vatrogasne spomenice za 50 i 60 godina, te plakete DVD-a Prvi hrvatski dobrovoljni vatrogasni zbor u Varaždinu.









































